

Județul 2017

PROCES-VERBAL

Județul azi 09 ianuarie 2019 în ședință extraordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președinte de ședință este domnul Jucu Tîlciș al cărui mandat anterior a fost încheiat.

Se discută în Procesul verbal din data de 18 decembrie 2018. Se respune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului Funcției de funcționare, sume A, în suma de 447.323,77 lei din excedentul Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Malu Mare pentru anul 2018.
2. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului Funcției de dezvoltare sume E, în suma de 109.488,09 lei din excedentul Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Malu Mare pentru anul 2018.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Malu Mare pentru trimestrul IV al anului 2018.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului minim al cîștigului pe metru pătrat pentru folosința terenurilor situate în intravilanul și extravilanul comunei Malu Mare, afecțate de execuția lucrărilor de construcție de transport an. materiale din 000 Cielav - separat -

Bălești - lăloșet, reconsiderare înrădăcării, înrădăcarea -
separarea.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea mării de funcționare a
Centrului Social "Hșpital Andrei" Comuna Male Mare, Județul Solj,
instituție cu personalitate juridică, aflată sub autoritatea Councilu-
lui Social ^{al comunei} Male Mare.

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea creanțelor: alocării
zărilor de lucru pentru beneficiarii Centrului Social "Hșpital
Andrei" Comuna Male Mare, Județul Solj.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de lucru
pentru serviciile oferite de către Centrul Social "Hșpital Andrei"
Comuna Male Mare, Județul Solj.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de
lucru de întreținere a persoanelor vârstnice deținute în Centrul Social "Hșpital
Andrei" din comuna Male Mare, Județul Solj, pe anul 2019.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organizării și a Statului
de Funcționare al Centrului Social "Hșpital Andrei" Comuna Male Mare
Județul Solj, pe anul 2019.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Ordine
Interioară și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al
Centrului Social "Hșpital Andrei" Comuna Male Mare, Județul Solj.

Se repune la vot ordinea de H și M aprobate în sesiunile de
voturi.

H și M suplimentare - propuneri suplimentare ordinii de H
Se repune la vot H și M votate în sesiunile de voturi "peste".

H și M - Ordinea de H și M implementate în proiectul de hotărâre:

11. Proiect de hotărâre privind ...

efecte în domeniul public al comunei Malu Mare, în taxa goranșe Mporger Mărgi, și stabilirea cantitatului acestora

Se rapune la vot implementarea ordonărilor de lucru cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unitate de votare „pentru”.

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului funcției de Funcționare, Suma A, în suma de 447.323,77 lei din excedentul Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Malu Mare, pentru anul 2018.

Buc Lucea - Conform Ordinului nr 3809/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea execuției bugetar al anului 2018, pentru încheierea conturilor, este necesar să se adopte o hotărâre privind acoperirea deficitului funcției de Funcționare din excedentul anului 2018, în suma de 447.323,77 lei.

Al Oana - Intre și notările pentru administrație și pentru Căminul Local?

Buc Lucea - toate cheltuielile de funcționare.

Al Jelu T - Nu rapune la vot Proiectul de hotărâre.

Se rapune la vot și se votează în unitate de votare „pentru”

2. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului funcției de Servotare, Suma E, în suma de 109.488,09 lei din excedentul Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Malu Mare, pentru anul 2018.

Buc Lucea - același lucru și pentru funcția de Servotare, Suma E, în suma de 109.488,09 lei, pentru care trebuie adoptată o hotărâre.

Al Jelu T - Nu rapune la vot Proiectul de hotărâre.

Se rapune la vot și se votează în unitate de votare

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei birgatalei local de venituri și cheltuieli al comunei Male Mare pentru trimestrul II al anului 2018.

Axa Luceia - strada de fructe, bolj nu se-a comuncat execuția la 31 decembrie 2018. Nu pentru aceasta este necesar să amână acest proiect de hotărâre.

Aleșcu T - nu referim la vot amânarea acestui proiect de hotărâre.

Le referim la vot și în votaj și nu am un tabel de voturi „puteri”

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului unitar al chiriei pe metru pătrat pentru folosința terenurilor situate în intravilanul și extravilanul comunei Male Mare, afectate de execuția lucrării „Conductă de transport gaze naturale Slatina-Craiova - Segarcea - Bolyti - Colofot, reabilitarea tracului conductă, tracul Craiova - Segarcea”

Aleșcu T - societatea Națională de Transport Gaze Naturale „TRANSGAZ SA-Medias” nu a solicitat să se comunice nivelul unitar al chiriei pe metru pătrat stabilit prin hotărâre de consiliu, pentru folosința terenurilor situate atât în intravilanul și extravilanul comunei. Acest lucru se poate realiza pentru stabilirea cuantumulului indemnizației prin negocieri cu proprietarii terenurilor.

Aleșcu T - cel mai important lucru este să afectăm terenurile în intravilan

Aleșcu T - legea nu ne obligă să stabilim noi un nivel al chiriei pentru terenurile comune.

Aleșcu T - în încheierea în care consiliul local nu a adoptat

Ami, Societatea Manuală de Gaze Medicale, va stabili nivelul
clinder pe metră pătrat, în urma realizării unor evaluări.

De Euache - proprietarii de terenuri ne au fost contactați

Al Spătoarelu - fiind vorba de terenuri private, nu putem stabili
noi

Al Zăneaș T - nu ne putem loți în proiectul de hotărâre

Se repune la vot în n. v. 2019 în urmărirea de voturi impo-
tante

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului de finanțare a
Centrului Social "Fântâna Târnăvi" Comuna Malu Mare, Județul
Dolj, instituită ca persoană juridică, aflată sub autoritatea
Consiliului Local al comunei Malu Mare.

Sua Radu I - Finanțarea Centrului Social se face din: veniturile proprii
respectiv contribuția de infrastructură a persoanelor venite, subvenții
de la bugetul local, subvenții de la bugetul de stat, donații și
sponsorizări făcute de persoane fizice și juridice în țară sau
în străinătate. Încercăm prin mărirea taxei și prin donații, să ac-
ționăm numai ceea ce trebuie alocată de la bugetul local.

De Euache - nu am fost instituționați cu privire la eventualele care
au avut loc la Centrul Social și amina în data de 31.05.2019
a fost un control de la Asociația Populare care a constatat o-
misiuni nepuse, printre care și aceea că persoana care ocupă fun-
ctia de director social, nu are medicale licențiate

De Păun - am metehnelul introdus de către Asociația Populare
care la noi a ajuns în data de 08.01.2019.

De Euache - dl. Lăchăriș Marius nu ne spune de ce la momentul

De Viduș M - sunt foarte mulți certificate sociale care au cauzat
necesitate de asistență socială.

De Prina - recomandarea trecutului Popoviciu a fost să se angajeze un
asistent social care să studieze asistența socială.

De Dan - ar trebui să dea bani în afară de doamna care ocupă po-
ziția de asistent social.

De Prina - vom recupera bani în cele din urmă.

De Viduș M - postul de asistent social a fost plătit în prezent. După
ce doamna nu a cerut ca asistentul social să aibă studii de
specialitate în domeniul asistenței sociale.

De Prina - dl Predoiță dorește o activitate cu toate soldurile de la
Centrul Social, toate mijloacele rămase.

De Enache - În Comitetul Consultativ am discutat cu doamna
directoră interviu să se spună că următoarea organizație va fi
lucrat acolo.

Ava Rodu I - am făcut un calcul pe investițiile de anul trecut,
săptămână în toate cheltuielile vor fi de aproximativ 176 400 lei
lunar. Am propus să urmăm cotizațiile persoanelor instituțio-
nalizate, să mergem pe investiții din sponsorizări, să înlocuim
bucurile cu bucurii economice, să reparăm instalațiile sanitare
să nu mai timp să rămână pierdute.

De Spătaru - propun să dăm un grup de 6 luni, 50 000 lei lunar,
dar dacă nu va merge, vom convingea.

De Prina - am discutat cu doi directori interviu să se facă toate
măsurile pe care le considerăm necesare. Comitetul Consultativ
va face o analiză activității Centrului Social în permanen-
ță.

Al Spătarului - docă mult în moduri de pe o leună pe alta, și vor avea nevoie de mai mulți bani, atunci trebuie să se oprească.

Al Păun - docă în acest moment, ar fi înținat 100 de bătrâni în vedea că ar trebui să dăie mai mult de 10000 lei lunar.

Al Oanu - ar fi de acord cu varianta cea mai dreaptă, pentru că rețorile să se angajeze din contribuțiile bătrânilor care beneficiază de aceste servicii. Tot la convențione să se ajunge.

Al Răpănuș - să se oprească din direcția ce se face cu mijlocul Asociației Populare.

Al Radu I - vom aplica legea.

Al Oanu - ce se întâmplă cu două surse, care a fost direcția intermedie.

Al Bănică - să se dea de unde să se facă de director.

Al Hățeru - uneori micșorăm să desființăm Centrul Local, pentru să se viată cu sănătate.

Al Jeluș - să se repună la vot proiectul de heterore.

Se repune la vot și se va ține în unicăritate de votare, pentru.

6. Proiect de heterore privind stabilirea cantitatilor alocației

zilnice de hrană pentru beneficiarii Centrului Local „Școlii Adulți” Comuna Măreș, Județul Dolj.

Al Radu I - conform HG nr 903/2014, alocația zilnică de hrană este de 16,6 lei/săptămână TVA, pentru persoanele vârstnice în stadiul de dependență. La momentul actual cantitatea alocației pentru beneficiarii Centrului Local „Școlii Adulți” este de 20 lei/săptămână/beneficiar, TVA. În prezent să se revină la fel.

Al Jeluș - să se repună la vot proiectul de heterore.

incuie de 20 lei / 25 / bugetar, fara TVA.

Se repune la vot si se voteaza in unitatile de votari „pentru”

Se repune la vot proiectul de hotarare si se voteaza in unitatile de votari „pentru”.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea costului mediu lunar pentru serviciile oferite de catre Centrul Local „Ispital Tredni” comuna Măre Mare, Județul Sălaj.

Având în vedere prevederile Legii nr. 177/2000, costul mediu lunar de întreținere în stabilite anual de către Comitetul local în funcție de gradul de dependență al persoanelor vîrstnice îngrînjite, nu are în vedere totalitatea cheltuielilor curente anuale ale comunității. În urma calculelor făcute, au rezultat următoarele cost mediu lunar, pe grade de dependență:

- 3015 lei / luna pentru persoane autonome
- 3486 lei / luna pentru persoane semi-dependente
- 3929 lei / luna pentru persoane dependente

Al. Jileu T - nu se repune la vot costul mediu lunar, pe grade de dependență.

Se repune la vot si se voteaza in unitatile de votari „pentru”

Se repune la vot proiectul de hotarare si se voteaza in unitatile de votari „pentru”

Al. Oancea - deocamdata nu au analizat pentru ce facem treaba aceasta, nu ingrijim bolnavii doborati, sau nu facem cure pentru comuna.

Al. Petrică - am propus să concenșionăm Centrul Local, și apoi ne-am întors și le-am dat personalități juridice.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei pe cap de locuitor în leuare de întreținere a persoanelor în vârstă în cadrul localității "Făcureștii Noi" din comuna Mălu Mare, județul Boly, pentru anul 2019.
 Axa Radu I - Am propus mărirea cotei pe cap de locuitor în leuare de întreținere a persoanelor în vârstă în de aceea am făcut 3 variante de cotei pe cap de locuitor. Pentru prima variantă ne mai feluie aproximativ 60000 lei ^{leuare} pentru a acoperi defectele cheltuielilor, pentru varianta a doua ne mai feluie 50000 lei leuare, iar pentru a treia variantă ne mai feluie 45000 lei leuare. Ne-am gândit să mergem pe a doua variantă de cotei pe cap de locuitor respectiv: 1700 lei/leuare pentru persoane autonome, 1900 lei/leuare pentru persoane semi-dependente și 2100 lei/leuare pentru persoane dependente, 2300 lei/leuare pentru persoane în vârstă în comunitate.

Al. Felix Nici - nu mergem la vot cotei pe cap de locuitor în leuare de întreținere pentru anul 2019, respectiv: 1700 lei/leuare pentru persoane autonome, 1900 lei/leuare pentru persoane semi-dependente, 2100 lei/leuare pentru persoane dependente și 2300 lei/leuare pentru persoane

Se merge la vot și se votează cu 12 voturi și feluie și 1 abținere - Al. Evadne Petrică

Se merge la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu 12 voturi și feluie și 1 abținere - Al. Evadne Petrică

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organizării în a Statului de funcții ale Centrului Local "Făcureștii Noi" din comuna Mălu Mare, județul Boly, pe anul 2019.
 Axa Radu I - de momentul actual Organizarea centrală are

porturi vocale. Având în vedere că trebuie să cum de reorganizare, Centrul Social privind personalitate juridică, propriu desființarea unităților la posturi vocale: 1 post coordonator personal de specialitate, 1 post psiholog, 2 posturi asistent medical, toate din cadrul compartimentului medical, medic-nouitar și auxiliari nouitar, și 2 posturi becător din cadrul compartimentului administrativ.

De Zilcuț - să reținem la net desființarea celor 6 posturi vocale, respectiv: coordonator personal de specialitate, psiholog, 2 posturi asistent medical și 2 posturi becător.

Se reține la net și în nota nr. 5 în unitățile de rețea "partea".

Se reține la net Proiectul de hotărâre nr. nr. nr. nr. în unitățile de rețea "partea".

De Bucuș - există situația ca economismul să nu aibă tot timpul de lucru și atunci ar putea să externalizăm la Rade - economismul va avea tot timpul de lucru pentru că va face și achizițiile publice.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Centrului Social "Familial Adres" Comuna Mălu Mare, Județul Boly.

Așa Radei - Regulamentul de Ordine Interioară cuprinde capitole referitoare la: organizarea timpului de lucru; nouitate și nouitate în lucru; răspundere disciplinară și disciplinară; obligațiile nouitarilor; obligațiile coordonatorilor unității; evaluarea performanțelor profesionale

atribuțiilor locale; răspundere patrimonială; Referitor la timpul de muncă, durata normală a timpului de muncă al funcționarilor este în unele împrejurări de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, iar pentru funcțiile asistent medical, infirmier, medicul calificat (facult) / profesional este de 12/24, program de lucru în regim. Pentru restul funcțiilor programul de lucru este de 8 ore/zi, respectiv 40 ore/săptămână.

Responsabilitățile de Organizare și funcționare al Centrului Local cuprind capitole referitoare la: serviciile acordate beneficiarilor, depunerea și obligatiile acestora; structura organizatorică; patrimonial și funcționare centrului; managementul și organizarea activității; atribuțiile specifice personalului angajat.

Articolul 7 - no. referenț la vot Primăria de hotărâre

Se pune la vot și în votare și următoarele de voturi „pentru”

11. Proiect de hotărâre privind redenumirea taxei de spargere a străzilor aflate în domeniul public al comunei Mălaiești, în taxă garanție spargere străzi, și stabilirea cuantumului acesteia

St. Stănișcă - Ne-am gândit să luăm o taxă garanție, la emiterea autorizației de branșament, pentru aducerea drumurilor publice la starea inițială.

St. Primon - vouă o garanție de bună execuție, iar după ce se referă strada vor face ceea ce vor primi la bani timpuri.

St. Spătaru - totuși au obligația să repare străzile, firmele care realizează branșamentele electrice nu au obligația de a plăti

St. Stănișcă - Ne-am gândit la o sumă drept garanție între 50 lei/an și 100 lei/an, ce se restituie după verificarea

na inițiativă, în baza unei cereri formulate de purtătorul de
notă în termen de 90 de zile de la executia lucrării de între-
ținere.

H. Dancu - propun ca taxa generală de parcare să fie de
80 lei/m.

H. Jilca T - nu răspund la vot propunerea de 80 lei/m.

Se răspunde la vot și în votare cu 12 voturi pentru și 1 vot
abținere - de spătarului.

Se răspunde la vot proiectul de hotărâre și în votare cu 12 voturi
pentru și 1 vot abținere - de spătarului.

H. Enache - nu vedem ce facem cu autobuzul RAT, pentru că
firmele care fac transportul în comun a crescut prețul biletelor
foarte mult.

Nu mai fiind alte probleme de discutat, se încheie proiectul
măsur-verbale.

Președintele de ședință

Jilca Titel

Jilca

Secretar,

dlp